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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till migrationsminister Johan Forssell (M)

2025/26:289 Konsekvenser av regeringens migrationspolitik

Sedan de blåbruna partierna tog över regeringsmakten efter valet 2022 har den 
SD-styrda migrationspolitiken lett till extremt negativa konsekvenser för såväl 
de utvisade och de utvisningshotade som för hela samhället. Familjer har 
splittrats, arbetsgemenskap och vänskapsband har slagits sönder och 
det Sverige som en gång i tiden utmärkte sig för saker vi kunde vara stolta över 
utmärker sig nu i stället med att ett parti som startats av nazister styr landets 
politik, inte minst migrationspolitiken. 

Utvisningarna, som bland annat sker till länder Sverige avråder svenska 
medborgare från att resa till, slår rekord efter rekord, och majoriteten 
av riksdagens partier – inklusive Socialdemokraterna – verkar inte ha 
några problem med denna inhumana politik. Den senaste tiden har det 
uppmärksammats hur sjuksköterskor, journalister, lärare, fritidsledare, 
egenföretagare och människor från samhällets alla delar riskerar att utvisas. 
Avtal med diktaturer har också lett till stor osäkerhet bland vissa grupper, 
såsom kurder. I det fallet har regeringen genom alltför långtgående mandat till 
Säkerhetspolisen sett till att hemligstämpla hundratals migrationsärenden och 
utvisningar efter Sveriges Natoförhandlingar med diktator Erdoğan där han 
krävde utvisning av oppositionella. Trots att Sverige inte har haft så här liten 
invandring på flera decennier fortsätter den SD-ledda regeringen med den 
rasistiska migrationspolitiken. 

Men stora delar av vårt land vänder sig emot denna inhumana 
migrationspolitik och rasism.

Alltifrån moderatstyrda kommuner till vänsterstyrda kommuner har protesterat 
mot regeringens ansvarslösa utvisningspolitik och påtalat de stora negativa 
konsekvenser den får för individerna och för samhället i stort. Utvisningshoten 
möts av ilska bland folket, och människor sluter sig samman för att protestera 
mot denna politik. 

Med anledning av det jag anfört ovan vill jag fråga migrationsminister Johan 
Forssell:

 

1. Hur ser ministern på splittrande av barnfamiljer som sökt asyl i Sverige 
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och har ministern för avsikt att vidta några åtgärder för att förhindra att 
detta sker? 

2. Hur ser ministern på utvisningar till diktaturer och har ministern för 
avsikt att vidta några åtgärder för att förhindra att detta sker?

………………………………………

Daniel Riazat (-)

Överlämnas enligt uppdrag

Rebecca Heinemann


